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ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ  

4-10-2019 

Καλημέρα σας! 

Η σημερινή αποφοίτησή σας, η οποία πραγματώνεται με την απονομή των 

πιστοποιητικών σπουδών σας, αποδεικνύει με εναργή τρόπο την επαγγελματική 

εκπαίδευση και κατάρτισή σας επί ποικίλων αντικείμενων που άπτονται των 

καθηκόντων σας. 

Είμαι βέβαιος ότι ο εκπαιδευτικός κύκλος, που μόλις ολοκληρώσατε, θα 

σας ενισχύσει με εξειδικευμένες και ουσιαστικές γνώσεις σε ζητήματα σχετικά 

με την Ηγεσία, τα σύγχρονα μοντέλα διοίκησης, τη διαχείριση προσωπικού, 

αλλά και τον επικοινωνιακό χειρισμό ποικίλων περιπτώσεων και συνθηκών, 

ανταποκρινόμενοι, έτσι, με τον πλέον ποιοτικό τρόπο, τη δέουσα υπευθυνότητα 

και τον προσήκοντα επαγγελματισμό σε επιτελικού επιπέδου διοικητικές 

απαιτήσεις. 

Να είστε βέβαιοι ότι η αποκτηθείσα γνώση σε συνδυασμό με την πολυετή 

επαγγελματική σας εμπειρία συνιστά εχέγγυο επιτυχούς πορείας σε θέσεις 

ευθύνης και επιτελικών απαιτήσεων, θεμέλιο για τη γενικότερη παροχή 

ποιοτικών και αποδοτικών υπηρεσιών, αλλά και έρεισμα ανάπτυξης και 

προόδου του Αστυνομικού θεσμού προς όφελος των πολιτών και του αγαθού 

της ασφάλειας. 

Οι επιστημονικές και ακαδημαϊκές γνώσεις θα είναι τα εφόδιά σας για την 

πρακτική εφαρμογή κανόνων διοικητικής επιστήμης και θα σας ενισχύουν στην 

εκτέλεση του πρωτόλειού σας στόχου που δεν είναι άλλος από την προώθηση 

του έργου της Ελληνικής Αστυνομίας, την ενστέρνιση όλων των ζητημάτων, που 

αφορούν το προσωπικό σας και τις ανάγκες του, την ενίσχυση χαρακτηριστικών 
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αντικειμενικότητας, φιλοτιμίας, επαγγελματικού ζήλου και αυταπάρνησης του 

προσωπικού κατά την επιτέλεση των καθηκόντων του. 

Ωστόσο, και το ίδιο το αστυνομικό προσωπικό στο πλαίσιο επιτέλεσης των 

καθηκόντων του οφείλει να μεριμνά για την άψογη εμφάνιση και παράσταση, 

αλλά και την υιοθέτηση και καθημερινή επίδειξη στοιχείων εγρήγορσης, 

ευγενούς συμπεριφοράς, επαγγελματικής ετοιμότητας και ηθικής συνέπειας, 

χαρακτηριστικά εναρμονιζόμενα με το σεβασμό και την προθυμία για άμεση 

και ταχεία εξυπηρέτηση του πολίτη, επιτυγχάνοντας την ποιοτική βελτίωση των 

παρεχόμενων υπηρεσιών, τη μείωση του χρόνου ανταπόκρισης στα αιτήματα 

και τη διαμόρφωση συνθηκών αμοιβαίας εμπιστοσύνης. 

Η δημιουργική επιμονή στην εγκαθίδρυση κλίματος εμπιστοσύνης μεταξύ 

Ελληνικής Αστυνομίας και πολίτη και η ενδυνάμωση εικόνας εξωστρέφειας 

συμβάλλει στην ουσιαστική διασφάλιση του αγαθού της ασφάλειας και στην 

επικράτηση της κοινωνικής συνοχής και ειρήνης. Προς την κατεύθυνση 

επίτευξης πλέον ουσιαστικών και εποικοδομητικών αποτελεσμάτων εμφανούς 

αστυνόμευσης καθίσταται επιτακτική η ανάγκη ορθολογικής κατανομής του 

προσωπικού, με προτεραιότητα την ενίσχυση της μάχιμης και εμφανούς 

αστυνόμευσης.  

Στόχευση που συνεπάγεται την αποδέσμευση προσωπικού από εσωτερική 

και επιτελική εργασία, περιορίζοντάς το στον απολύτως απαραίτητο αριθμό και 

επιτυγχάνοντας με τον τρόπο αυτό την ενίσχυση ομάδων αστυνόμευσης, όπως 

η Ομάδα Δίκυκλης Αστυνόμευσης, η Άμεση Δράση, αλλά και των Υπηρεσιών 

Ασφάλειας, με ταυτόχρονη επαύξηση της επιχειρησιακής τους 

αποτελεσματικότητας, τη συγκρότηση στρατηγικών σχεδίων αστυνόμευσης με 

πολιτοκεντρική προσέγγιση και με στοχοθεσία βασιζόμενη στην αποδοτική 

αντιμετώπιση της δράσης εγκληματικών οργανώσεων, οι οποίες με τη διάπραξη 
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σοβαρών εγκληματικών πράξεων λυμαίνονται, κυρίως, πολίτες αδύνατων και 

ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων, αλλά και τη βελτίωση συνθηκών ασφάλειας, 

εξασφαλίζοντας την κοινωνική ειρήνη, ευνομία και ευταξία. 

Η επιτυχία, η αποτελεσματικότητα και η αποδοτικότητα των σχεδίων και 

δογμάτων αστυνόμευσης, που εφαρμόζονται αναλογικά σε κάθε περιοχή, 

μπορεί ορθώς να θεωρηθεί ως απότοκο επιχειρησιακής διαχείρισης, που 

επέρχεται λαμβάνοντας υπόψη τα τοπικά χαρακτηριστικά και τις ιδιαιτερότητες 

κάθε περιοχής, ως προς τη μεθοδολογία αντιμετώπισης εγκληματικών δράσεων 

και συνθηκών. 

Η επιτυχής υλοποίηση επιχειρησιακών σχεδιασμών με τοπικό χαρακτήρα 

πραγματοποιείται μέσα από αγαστή και εποικοδομητική συνεργασία με τις 

τοπικές αρχές και φορείς κάθε περιοχής, αναδεικνύοντας, μέσω των τοπικών 

δικτύων και διαύλων επικοινωνίας, διεξόδους πρόληψης και προστασίας του 

αγαθού της ασφάλειας. 

Μια ολοκληρωμένη, ορθολογική και στρατηγική ιεράρχηση 

προτεραιοτήτων, υλοποιείται, έχοντας ως γνώμονα τις αρχές της αμεσότητας, 

της προσφορότητας και της αναλογικότητας, συνδυαστικά με τις αντίστοιχες 

αρχές της νομιμοφροσύνης, της αμεροληψίας, της ισότητας και της υπεροχής 

του δημόσιου συμφέροντος. 

Θέτοντας, λοιπόν, η Ελληνική Αστυνομία ως πρωταρχικό της στόχο την 

ορθολογική εφαρμογή του συνθήματος «Σύγχρονη Αστυνομία-Ασφαλείς 

Πολίτες», συμβάλλει με αποφασιστικό τρόπο στη δημιουργία συνθηκών 

κοινωνικής ευημερίας και ανάπτυξης, αλλά και διασφαλίζει και εξασφαλίζει για 

όλους τους πολίτες την απόλαυση του αγαθού της ασφάλειας σε δημοκρατικές 
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συνθήκες, σεβόμενη τα ανθρώπινα δικαιώματα και τις ελευθερίες όλων των 

πολιτών. 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Στο σημείο αυτό θα ήθελα, αρχικά, να ευχαριστήσω τους Διοικητές της 

Αστυνομικής Ακαδημίας και της Σχολής Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης, 

καθώς και τους συνεργάτες τους, τόσο για την παροχή της ολοκληρωμένης 

εκπαίδευσης, όσο και της άρτιας κατάρτισης. 

Επίσης, θα ήθελα να ευχαριστήσω τους εκπαιδευτές σας για την 

παιδαγωγική επάρκεια και μεθοδικότητα την οποία επέδειξαν, για τη 

μεταδοτικότητά τους, τη συνεργασία μαζί σας και τη σωστή καθοδήγησή τους 

κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης.  

Επιτρέψτε μου, επίσης, να αναφερθώ στους συναδέλφους από την Κύπρο, 

τους οποίους συγχαίρω για την επιτυχή παρακολούθηση της εκπαίδευσης και 

τους παροτρύνω, όπως την αποκομισθείσα γνώση να τη διαχειριστούν κατά το 

μέγιστο δυνατό προς όφελος του συνόλου των Κύπριων Πολιτών. 

Τέλος, εύχομαι σε όλους να έχετε μια επιτυχή υπηρεσιακή διαδρομή και 

δυναμική ιεραρχική ανέλιξη. 

Σας ευχαριστώ! 


